30) Calcula la molaridad y la molalidad de una disolucidon acuosa de acido sulftrico,
H,S0,, al 27 % en masa y densidad 1190 Kg/m® Datos: Masas atémicas: H=1 S

=32 0 =16
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31) Calcula la molaridad, la molalidad y la fraccion molar de soluto de una
disolucién acuosa de &cido nitrico, HNOs, al 33% en masa y densidad 1200 Kg/m?

Datos: Masas atomicas: H=1 N =14 O =16
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49) Expresa, en porcentaje en volumen, la concentracién de una disolucion al 18%
en masa de glicerina en alcohol etilico, si el volumen de la mezcla es la suma de los

volumenes iniciales.

Datos: d(alcohol etilico) = 810 kg/m?; d( glicerina) = 1260 kg/m?

M: 187, en wasa d (a{(,,ho{ A le)= ‘Zio%z= %10 9/,
= il ‘
Ve S d(@l,wim)=4.zco%3 _ 4160 5],

: i 1%5 314'“‘""‘
4—3% on mals —P En 400 g olisAueon < ?LS alcehol

Geleulamos ¢l voltmen de cads componen @
= 442916 L o glicerire

licec
1% 4 qiceama = 5[,‘@,;,‘,\.,
$lg alcche 4L _ 0wl de alehd
310 g clcehe/

= 453¢
Vor= 4498 "L gt L= 04
=7 .
; AT L NN 8 q
% voluwm (%\(arim) = 4!“” ol \

e 0j44s3 L
‘llb\/olhw{m (Gluhc”: 4—007:' il‘\{‘/, = %"J, % /o ’

50) Calcula la molalidad y la fraccion molar de cada componente de una disolucién
formada por 20 g de etanol C;HgsO y 100 g de agua, H,0

Datos: Masas atomicas: H=1 C =12 O =16
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51) Calcula la molaridad, la molalidad y la fraccion molar de soluto de una
disolucion acuosa de cloruro de sodio, NaCl, al 15 % en masa y densidad 1020
Kg/m? Datos: Masas atédmicas: Na = 23 Cl =35,5
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